

- 創價班大學校暨守護會出發式..... 2~3版
- 黃步青創作展介紹..... 12版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

現今為妙法廣宣流布、異體同心奮戰的創價同志，尤其是女性、母親們，將獲得無量無邊的大果報，絕對不用懷疑。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsgi.org.tw> ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

創價賑濟烏克蘭捐款300萬元給外交部 秉持人道關懷精神 祈求戰爭早日平息

2月24日，俄羅斯入侵烏克蘭，造成數以百萬計烏克蘭人民死傷或流離失所。秉持著「人飢己飢、人溺己溺」的精神，3月15日下午，林釗理事長代表創價前往外交部捐助賑災金新台幣300萬元，外交部長吳釗燮特別委由政務次長曾厚仁代表接受捐款，並將該筆捐款納入「賑濟烏克蘭專戶」，對此，《中央社—地方亮點好生活》、《自由時報》等多家電子媒體都有報導。

外交部除了已經將第一批藥品等救難物資運抵烏克蘭之外，2日再透過「財團法人賑災基金會」開設賑濟烏克蘭專戶，短短半個月內即收到社會各界的捐款，迄本月18日上午為止已突破6.81億元，台灣人民的愛心，令人感動。當天，曾次長除了代表外交部衷心感謝創價慷慨解囊的善舉之外，並表示會將國人的善款逐步撥付，協助烏國展開救援行動。

除了捐款之外，3月間，全台各地的創價會員更是持續祈願戰爭早日平息，並為俄烏戰爭中不幸罹難的人祈求冥福。



林釗理事長(左)代表創價捐助賑災金300萬元給外交部，外交部政務次長曾厚仁(右)代表接受。

故名譽理事長朱萬里百歲冥誕

創價舉辦紀念勤行會緬懷其貢獻

3月14日上午，林釗理事長帶領全體職員於至善文化會館舉行故名譽理事長朱萬里百歲冥誕紀念勤行會，以緬懷其為台灣廣布的貢獻。

14日上午，林理事長致詞時談到，近日於前往花蓮、台東懇談途經台灣水泥公司的工廠時，腦海浮現一段過去曾與朱先生一起搭火車到花蓮的場景，格外讓人懷念。

年輕時擔任過台泥總經理辜振甫秘書的朱先生，於當時行經該公司花蓮廠的火車上，曾經告訴林理事長一段台泥重金禮聘美國工程師來台指導興建花蓮廠的

軼事。事實上，當時國內就有許多優秀的工程師，為什麼台泥還要特別禮聘那位美國工程師來台呢？當時，朱先生說：「因為這位工程師有過許多次失敗的寶貴經驗，他懂得如何避免失敗，所以，特別找了這位工程師來台協助。」

對此，林理事長說：「成功固然可貴，但失敗經驗更加珍貴」，藉此期勉大家在人生或廣宣流布的旅程上，不要害怕失敗、反而要從失敗中記取教訓，進而開拓出嶄新的道路，以贏取勝利！



林理事長帶領全體職員於至善文化會館舉行追善勤行會 /3.14



台中西區/3.14



桃園西區/3.15



城林區/3.15